
' «УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. ВІВТОРОК. 2 ГРУДНЯ І9ДЙ.О 2 Число 143

"солідарність* і.і рфбіїмцін м Тіртлять за свою теенерю. 
Змору дзвонить усРДі>п—. .зтьГхіЛа гвіт пул не знижував цін 
вз маніть ішііасхмлгні вр.то 'іи йанадійокл' пшеницю до мі 
(Ні- Л.зе геред робіТНВІПВ.1 в HUIVM?
цілій країні білі,ou* обуренеє! Знижував При не «єно го- 
й нагромаджується матеріяд] ворить це і пральна агенція, 
дд» конфлікту Нан «схилені тареючись амяртаиатнсь не
прапори та дзвони вже більше ред фармерами Огь що нот 
складаються на подзвін;» пні- к.іжі 
лому капіталістичному1 суспіль-

вже напили нидомлсішя з найдальших околиць, замешкали* 
тт г її Пі нині. Дрібиею буржуазією, тоді тільки Грен з незалежної партії 

т—гІТі*Пі!Г при» перебіг тож. Колісника 7:1 голосами. Але далі ніхто тож 
_ Колісника вже не первби і вш іалишився па другому місця. 

Т~~ Ьібітницть., не піддалося на ніякі провтршіі, не вовіркло 
** "" брехням, не злякалося 

ло всім ворогам, всик, 
яку воно повитіо було дати
Мнколай". але не поміг спільний фронт “св. Івана .Милостиво
го", “се. Ольги*" та всіх греки-католицьких, православних і ка
толицьких святих, які в той день обедналке* під проводом 
ВеСа проти комуністів.

„Свідомі робітники витримали всі скажені атаки і з радіо, і 
з преси і з церковних амбонів, і не уступили своїм ворогам 
йШзоявого цаля своїх завойованих позицій.

Славно, товариші н товаришки! Зміцняйте ж далі свої ря
ди, закріплюйте завойовані позиції, підготовляйтеся до контр
наступу, бо ворог лютий на тому не обмежиться. він далі нро- 
ьзлитиме свої атаки проти боєвого робітничого революційио- 
IO фронту' '* 1

ТІМ НИЙ уряд СПІЛЬНО ВЖИ-1Н за
ходів. Вони вирядили до ра
йону катастрофи великі затони 
поліції, а * коли страйк поши
рився полиця вжила зброї про
ти страйкеріж До 262 жертв 
капіталістичної гоюгтви за зп-
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Sobteriptioo par year іалякувань — вони в день виборів .за
продажнім негідникам таку відповідь, 

'Перле*ві не поміг не тільки "св. ском додалося ще долька тяж
ко но ране них ноліційними ку
лями робітників

Тим часом уряд та вся бур-їствуУНРАЇНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ “Мм старалися викорисю- 
вуяаіи кожну нагоду, ию'і 
продати нашу тмеинию на
віть не по атрактмвній ціні. 
Проблема, яка стояла перед 
нашими продавцями голов
но в осінні Й ЗИМОВІ МІСЯЦІ, 
була — найти покупній".

паста для робочого полу —
У вівторок, встав» і суботу. 

Вклав Ройтяачо-Фармсреьк 
а Макі тобі Pc жав ida, адміністрація
Огтммчія Домі, аа рові ау

і
’Int Ничжуазш и далі демонструє свою|

містжткя a Українськім Ро-і
Провард І МсаГрагор, у ВЕЛИКИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ПРОЦЕС 

В КОВЛІ, НА ВОЛИНІ
(4.00Передплата «а рік

Адреса:
Значнії,, увихалися тукали 

покупці*, знижували ціни, і 
покупців не було. Чому? !>•> 
тарифи? Коли « Німеччині, 
Франції й Італії була ти риф і 
на пшеницю Канадіікгькх. то 

4 була вона й на аргентинські 
Але коли ви спитаєте аргентин
ських продавців, то вони та
кож скажуть вам. що не могли 
найти покупців, споживачів на
СИОЮ ПШЄ1ШЦК)

UKRAINIAN LABOR NEWS 40 робітників і селям в Коалі польсько-шляхетський суд засудив 
на 191 років тяжкої вязниці.Canada.Cor. Pritchard Are. sad McGregor St,

Редакція за оголошення не відповідає. і судних. Всі обвинувачені до 
вини не призналися, а декотрі 
обвинувачені, котрі дали
слідчого обтяжуючі зізнання, 
тепер на розправі їх вицофалн. 
мотивуючи це тим, щоЛх ріж- 
ііими способами бито, дцоб 
нрмзналися до ннііи-. і шо На
писані протоколи мають їх під
писи без їх відоиа.

Дня 20 жовтня її. р. розпо
чався » Комі політичний про
цес 63-ох робітників І селян, 
яким закидали приналежність 
до КПЗУ та протидержавну ак
цію. Обвинувачені здебільнюго 
молодь. Трицять вісім обвину - 
ваченмх має від 17 21 років, 
14 обвинувачених від 22 24, а 
10 від 24 39 років. Між обви
нуваченими є К (вісім) жінок. 
Всі підсудні (за виїмком кіль
кох, котрі відповідають з віль
ної стопи) просиділи вже 20 
(двацять) місяців \ 
тюрмі

Прокураторськин акт обви
нувачення обвиняє всіх 63-ох 
підсудних в тому, що в часі від 
року 1924 до кінця лютого 192Н 
в повітах Ковельськім і Воло- 
днмирськім Волинського воє- 
р.ідства вступили й були актив
ними членами КПЗУ. Посідаю
чи .запас зброї, вони прямували 
до повалення теперішнього ла
ду, відірваний Во.шні»від І Іидь- 
іці та прилучення її до матір
ного пня 
ни. Функції свої виконували 
шляхом організації тайрих ре
волюційних комітетів: “Нові - 
ком”, “Районком", "Міском",
' ячейка" і т. її. Дальше, для 
здійснення своїх ідей умасов- 
.повали організацію КІШ' но
вими приєднаними членами, 
вщінлювали широким народ
нім масам комуністичні погля
ди, та поширювали нелегальну 
комуністичну літературу.

До головних обвинувачених 
зачисляють Фриду Шпрінгер 
і Андрія Полончевськогр. Фри
ду Шпрінгер обвинувачують 
як керівничку Повітового Ко
мітету КПЗУ, а Андрія Гіолон- 
чевського як секретаря “По- 
вітиому”.

ФЕРЛЕЇВІДИНА У МІСЬКИХ ВИБОРАХ 
ПРОВАЛИЛАСЯ

В Німеччині в копальнях вбито 352 робітників. Влада, замісив 
розсліднтн причини катастроф і покарати властителів ко
палень, арештує й карає комуністів та тих робітників, шо 
вийшли на страйк.

В міських вінніпсгСьких виборах українська хруміядя і її 
провалилися. Робітники північ -

Над Берліном, навіть над ці-Ішла звістка про нову клтастро- 
юиі Німеччиною мають гірапо- фу в копальних. Цього раду 

f першого погляду вони І нещастя скоїлося в Саарськомч 
сили українсько-польської дружили, зокрема, не піддалися ні якось вражають наче несподі- районі, що, як відомо, меребу- 
яким намовам, ніяким провокаційним брехням, ніяким заляку- папка. Що трапилося? Що ває ще під французькою ададі- 
ванним Вони еблідно стояли за своїм комуністичним кандн за радісна подія скоїлася в Ні- ністрацією. Порівнюючи з Аль-

меччині? Але незабаром ус морфом нова катастрофа ще 
з'ясовується. Прапори на по- не так поширилася: тут зареє- 

схилені. Тут ідеться, стровано "тільки" 90 жертв. А

і. головна "де «іргані іація
ринків на пшеницкі не в томіссндзикшські сокізиики 

ного Вінніпегу, а українські, проти яких змобілізовано було всі рИ І Іісля десятьох днів розпр І- | оловна 
і:и оголошено в дні 1 .шетопа-

жзорганізашя ' в то
му, що мільйони робітників

дд ц. р. присуд у ковельському 
процесі
судних винними з арі 
частина, карного закону. Рсш

викинемо і і зобні н, а ті, шо 
* '-’і признав 11 під- оеталр при побіл і, не іаробДн- 

102, II юті. на прожиток. Отже капі
тал вбив споживчу силу. 11р.і- 

іа увільнена від впин й кари цюкічі збідніли, голодують, ч 
Засуджено ,4- особи на кару ш>

латом, за компартією. —■
Щоб українським робітникам в Канаді було ясно, не 

ред яким фронтом стояли робітники північного Вінніпегу, м і ловннх 
хоч в короткі розкажемо, як вінніпегська буржуазія під про- отже, про жалобу 
йодом фалііста Веба і ."Сивік Прогрес Асосіейш’н" змобілі.зу 
вала в північнім Вінніпегу всі сили, щоб викинути ,т. Колісник і "исеиародшГ солідарність, годі й казати.

слідчій

про те, що причин катастрофи 
V Німеччині, бачте, є ше і тут “не можна ' виявити”

не мають за що купити ножівці 
так само, як бідний \ країн 
ськиїї фармер не має за що ку
пити черевиків чи рукавиць на 
зиму, ХОЧ ВСЮ СВОЮ Цілорічну

Я літ ҐЯЖКОЇ тюрми, І ІК1 6 ро
ків, 9 по років і 27 нд 4 роки 

Обвинувачені"нарисували наще "національна єдність"., В Обидві■ ні події спричинили
Вона перш всего постаралася, щоб усі "національні групи", ахейському гірничному районі, надзвичайне обурення серед 

або як нони їх назвали "нові канадіяни1' виставили своіх кап- в Альсдорфі, біля бельгійсько усього німецького робітництва, 
дидатів Так появилися кандидатури Сендзяка, Ферлея, Кале- го кордону сталося велике не- Обурення особливо збільшило- 
фа, Луїса. Незалежна партія праці також стала в цей обедна- щастя:,там засипало 262 робіт ся, коли довідалися, що саме u 
пий фронт і відтягнула із шкільної ради свого ‘‘міністра осаі- ників, а потім витягли їхні тру- ні дні, колй кількасот робітнц- 
іи" Грея іі також номінувала його проти т. Колісника. Оіі пи. А тут що? Може весні- кін стали жертвами гонитви 
“добровольці" Скидмор і Джесімен також не впали з неба, мецький уряд наказав виявити підприємців-за зиском, вугільні 
Нони йшли не тому, щоб пошкодити Палмерові чи МекЛінові. причини катастрофи і суворо барони добилися в Брюийіґо- 
але їхня програма була : “Геть комунізм*. Вони на своіх ви- покарати винних? Аж ніяк кого уряду обіцянки всяко до- 
борчих листівках били спеціидьиі печатки й.то («середини й на Навіщо робити такі зайві речі? помогти їм у справі загального 
конертах, на яких говорилося “геть комунізм". х Навпаки, за офіційною версією зменшення заробітної платні.

І всі робили проти комуністів обеднаним фронтом. І Ьі одразу виявлено, що причини і Робітництві} альсдорфсько- 
ппжному виборчому мітінгові вони говорили про комуністів, катастрофи не можна виявити, го вугільного басейну за про- 
в кожному числі буржуазної преси, не тільки англійської, але Це в Німеччині з її Висо- подом комуніст^ Подало свої 
іі української, польської, єврейської, німецької, навіть хорват- кою технікою, за теперішньо вимоги. Робітники вимагали 
ГМСОЇ в один голос писали проти комуністів. Мейор Неб го стану науки "не можна" Ви- лише того, що наче б то ціл-

з міської ради
розправі страшну картину по
биття та шущань підчас слід- працю віддав до гніт пулу
стна Каже центральна агенція гніт 

Андрій По Пулу, що ц Китай та Японія, 
зізнав, шо його 1|epv, неспокій, купили н 1929- 

вязажі, бито дошкою і страш
но мучено. В промові гово
рить: “тепер 
низати тварину,

Обвинувачений 
лончевський

.40 році тільки 4,285,000 бутлів 
пшениці, коли в 1928-29 році 

забороняється |,уІІИЛН vjoo.OOO бушлів. 
тнмчасом ме-Радянської Украї- Ніякої іЦе також брехня, 

не, людину, вязано і в страт їдкого "неспокою" в Японії не * 
ний спосіб катовано'* було. І до Китаю двері для 

камалійської пшениці були від
чинені. Але економічна крїзн 
не минула ні Китаю, ні Японії, 

биття він вкусив конфідента «а там таЖ()Ж мільйони Лезробіт- 
руку. Шахт, згадуючи про ці
на же
нема на судовій салі, бо знак

Обвинувачений Шмуль 111а- 
що бито йогохет оповідає, 

по лині. В часі одного такого

■ них, що не мають за шо купити 
мабуть його через те KVCOK хліба, спеченого з кана-н радіо виголошував протикомуністичні погромницькі промо явити причини такої жахливої ком випливає з день-у-день 

ви. Не остав-тяли, що називається, рубця сухого на комуні- катастрофи... Воно й не дивно проповідуванйї'Уоиіял - де мо
стах. І коли Веб і англійська преса скрито вказували на укра- Бо вже кілька місяців тому ко- кратією та всією буржуазією 
інців, як на комуністів, застерігаючись кожний раз, що й між муністи відзначали недозволев- “рівности всіх громадян у рс- 
’/країнцями "є добрі горЛкани", як от пан Ферлей, то зате ний стан у цих копальнях. Ко- ('публіці", а саме: покарати 
українська преса вже відкрито рятувала "українську честь" ne-! муністи казали, що неминуч і винних. Гірники казали про ті 
ред комунізмом, головно "українським".

Гроші на агітацію усі ці кандидати мали. Ферлей, напри- негайних заходів. Заразом ко- ці в тому подали комуністи, а 
клад, чи його філія з Сивік Прогрес Асосіейш’н — мали гроші муністи казали, яких саме за- підприємці саботували всі за

ходи, шоб забезпечити життя 
Але в цій справі анічогісіш,- та здоров'я робітників. Гірни- 

сказано імя кожного виборця, його школу й пул, в яких .віт ко Be зробили. Пропозиції ко- ки винуватили підприємців за 
голосує. Ця робота вимагала цілих днів праці, не говорячії муністів обминули й “перей- те, що вони, нехтувавши цими 
вже про стемплі для розсилання тих листів. В листі ніякої шли до порядку денного". Бо. вимогами, свавільно унебезпе- 
програми hç було, лише заклик до англійських виборців до- бачте, пропозиції комуністів] чували життя робітників, а за 
помогти Ферлеєві бігти українських робітників-комуністів. Про- мали призвести до грошевн і це їх треба покарати, 
читавши того листа, багато англійців уявляли собі, що кому витрат: Та хіба ж можна pu- Вимоги робітництва просто 
і'істи - ну всі українські робітники, яких треба змести з лиця бити витрати, шоб боронити відкинули, а до того ще прдтл- 
канадійської землі, бо вони проти каиадійських інституцій, пр< - життя робітників? Німеччиїмфзвкошю звільнім*! й заарешту- 
ти англьо-саксонцін, бо вони хочуть встановити в Канаді якусь щоправда, сучасна країна, во- ваЛи комуністичних член’в 
українську комуністичну державу. (Днст той був надрукований на веде перед у справах техні-і фабзавкомів, іцо стали на чолі 
в “УPB" з 27 листопада)

дшської пшениці.
Недавно газети повідомляли, 

що в Канаді є цего року 
313,000,000 бушлів пшениці 
її а д в и ш к н , тобто, якої

від моїх зубів те й досі поміт
ний буде”.

Обвинувачена Ривка Фіне зі-
знає, що її розібрано до вага
і по голому тілі бито міцно н.і-]Каііа,щ не сожие. Коли хтось 
гайкою. В часі побоїв кидали

катастрофа, якщо не вжиють вимоги, що їх ще кілька міся-
таке прочитає в Англії, Фрач- 

обвинувачену брутально з крі- Цщ Італії, Німеччині, Японії чи
Китаю, в тих країнах, шо купу- *сла на Підлогу і конали нога-навіть на таку коштовну річ, як розсилання тисячів листів до ходів конче треба вжити 

англійських виборців північного Вінніпегу. В тих листах було ми ють пшеницю, то подумає от 
Ма

ніть таку величезну надвишку
1 tic І дальші обвинувачені зі- шаіСЛИВІ „ Канаді люди! 
знали також про биття, про ка-

В перших трох днях процесу тувинця. Оповіли, як "бито об. пшениці, що Не можуть її зжер 
було прочитано акт обвину ви- стіну головою", "рвано на го-ти 
чення і переслухано всіх піл лові волосся" і інше

А коли б ще їм хтось не- 
Ін-клав І "Укр. Голосу", що 

! навіть безробітні в І Ію Норку 
не хотіли брати даремно спече
ного для них хліба, то поду-ТРОБЛІ ГВІТПУЛІВСЬКІ. мав би, шо н Канаді й Злучс-

Канадійський гвіт-пул продав цего року пшениці два рази меіі- ||ИХ Державах (там також є ве- 
ше, як минулого року. — Вину за це скидає на тарифу,
якою обмурували себе європейські країни. — А чаму уряд „авіть безробітні не хочуть вже 
Бенета обмурував тарифові Канаду?,

тичезиа надвишка пшениці)кн та раціоналізації, але на руху робітників: Уся капіталі- 
А яких тільки брехнів не вживано було проти компартії а такі зайві речі, як забезиечеіі стична та со ціял-де мок ратич на 

заразом і проти всіх українських"(юбітничих організацій. Ви- ня життя н здоровля робітни- преса почала удавати обурен- 
іумувано навіть такі провокаційні нісенітниці, шо неначе б.то ків в неї, звісно, нема грошей., ня. Але з чого? Може з того,
провідники українських робітничих організацій, "хоч мають Та й взагалі навіщо роз- що влада робить такі ті[яівока-
в РЗТ членів, які є кравцями, то проте замовлення на одяг д.і і тринькувати гроші? Адже н ції проти робітництва? Та ні.
сиротів, які є в привіті, дають жидівським кравцям". Таки- Німеччині досить є безробіт Ця преса обурується з “непо-
ми провокаційними брехнями “воювали" ферлеївці проти т них. Людське м'ясо, тобто ро- божної" поведінки комуністів 
Колісника, стараючись навіть між членством РЗТ створити на бітнича кров, коштує тут ду та тих робітників, яких вони

же дешево. Але, як ми вже “спантеличили"

їсти пшеничного хліба, але до
магаються, як той Ясько в дра
мі "Дваїнщять" макакльомЦентральна агенція для про- ше, як минулого року 

дажі пшениці гвіт пулу оголо- Яка ж цему причина? Тари" бів. 
сила свої “досягнення" за ми- фа 
нулий рік, який скінчився 31 
серпня 1930" року. Вона харак
теризує цей рік найтяшим в 
історії Канади й каже, що з і 
цілий той рік гвіт пул продай 
на вивіз заледви 56,877,000 б\ 
шлів пшениці. Минулого року 
продав він 108,000,000 бушлів.
Отже цего року продав удвоє 
менше.

Далі звіт показує, як «вузив
ся європейський ринок на ка- 
надійську пшеницю. Велика 
Британія в році між вереснем 
1928 року й серпнем 1929 року 
купила 34,600,000 бушлів, а в 
тому самому часі цего року 
купила 23,000,000 бушлів, або 
на 10,600,000 бушлів менше.

Німеччина в тому самому ча
сі купила — 7.885,000 бушлів :
5,421,000 бушлів. Франція 
8,500.000 бушлів і 2,905,000 бу
тлів. .Італія з 15,730,000 буш-Ини
лів в 1928 році скочила на ґентинська пшениця танша. То- 
S.775,000 бушлів в 1929 році і 
на 4,370,000 бушлів в 1930 році 
Отже тільки чотиром цим 
країнам гвіт пул продав на 
22,364,000 бушлів пшенйці мен-

Тимчасом, н Канаді не тількикаже центральна агенція
Уряди цих кра'чі робітники, але іі ті фармері,гвіт пулу

понакладали високу тарифу н і які ту пшеницю продукували, 
довіз збіжжя з-закордону, то- жадні куска хліба 
му гвіт пул не може продати на пшеницю в Канаді нема, й 
своєї пшениці

І тарифистрій проти комуністів
Фіналом цілої тої скаженої проти комуністичної агітації казали, в Німеччині ше є. “все-1 буржуазних та соціял-фашіст- 

був день виборів. Десятки автомобілів їздили хата від хати, паро дня" солідарність. Отож ських газет, тепер, коли через 
шоб дати виборцеві "райд” один чи два бльоки до "пулу"., той самий уряд, якому, не вва- "незбагненну волю божу” за- 
Були випадки, іцо навіть нечлени робітничих організацій вики- жакічи на “найбільші зусилля", гинуло стільки людей, не трі- 
дали за двері услужлнвнх "драйверів". В«і “пули”, де від- не пощастило виявити причи-! ба шукати винних, не треба ні- 
бувалнея голосування, не тільки були обставлені агітаторами, ни катастрофи, наказав... виві- кого карати. Треба, мовляв, 
але в самих "иулах" офіціальні перекладачі і інші причепи, ентн по всій Німеччині на знак щоб 
в північному Summery буди поставлені з українського фашіст- жалоби иапівсхилені прапори.] пройняло всіх 
ського табору. До голосування постягані були, автомобілями Навіть більше: співчуваючи 
|нопрмвож> ваві такі люди, які в житті свому не голосували : жертвам капіталістичної сваво- 
старі, неграмотні, які йдучи намовлені до пулу, безнастанно зі та гонитви за зиском, німець- 
ное: ірм.ін "Неб, Ферлей, Веб, Ферлей, Веб, Фертіей" А коли кий уряд ще наказав, щоб у 
“реторшш емріцер" починав їм читати лісту кандидатів (бо ті лень похорону жертв катасгро- 

, люде, як неграмотні, голосували відк[>ито), то вони забу'вали фи закрити всі заклади для тач
ка кого мають гатосувати. Отже не даремно то ще кілька днів ків... За урядовим наказом до- 
неред виборами хвалився Ферлей, що він вийде самими один- зволено (яке щастя для жертв 
нами, бо за цим голосуватимуть всі члени брацтва св. Миколам, катастрофи та їхніх родин!)
Ферлеївці в день голосування були такі певні своєї побіди, що, танцювати тільки в приватних

приміщеннях. Але й цим не
Така втіха ферлеївщв продовжаласв до відрахування ro-j вичерпано всього "співчуття 

досів Коли ж голоси почали напливати, занал фердеївців но-: нації" жертвам катастрофи, 
чав згасати, доки не набрав синього обличчя, подібного до і Уряд також- наказав, щоб 
обличчя вішальника, якому застрягли в горді 36 срібняків.

Коди напливали голоси — зразу було видно, що то в. Ко- ковні дзвони 
лісник йде першим між всіма одмнацятьма кандидатами 
репоанена сади Укр. Роб. Дому бур.швими оа-іесками вітала всі трупи гірників, що загину- найяскравіше. Брюшнпв уряд 
кожне повідомлення, які наспівали з ріжних “пулів". Коли щ під Ахеном, як уже надій- та пруський . соціял-демпкрз-

На думку

та- 50 центів ta бушель, як не нла-Значить
рифа річ недобра, шкідлива, тить гвіт пул, існує тільки на 
А чому в такому разі уряд Бе- папері, бо на ділі платять фар- 
кета встановив тари<|іу на до- мерам по 37 центів за бушель. 
віз усяких товарів до Канади? А нехай піде фармер щось за 
Чи така політика сприятиме тих 
продаванню фермерських про А нехай піде робітник купити 
луктів за. кордоном?

Зрештою погляньмо ми на пшениці!

17 центів кчзіити в місті!почуття солідарності!
підприємців 

та робітників. Підприємці, мов
ляв, уже виразно виявляють це 
побуття, тільки робітникам ше 
бракує такої тонкої емоції...

Та й справді, у робітників 
нема цієї “благородної емоції". 
Ічні вимоги цілком виразні. Во
ни домагаються покарати вин
них та запровадити потрібні 
заходи під контролем робіт
ництва, щоб запобігти ката
строфам у майбутньому. А що

того печеного хліба з дешевої

І її, він навіть не піде йогоінший бік справи. Велика Бри
танія немає тарифи на довіз купити, бо немає зашо.

На закінчення згадаємо шеКанада
Чому ж таке: гвіт пул скаржиться, но

збіжжя із-закордону 
є бритійська домінія. 
в такому разі Велика Британія не може продати пшениці > 

10,(і00,000 бушлів франції. Італії, Німеччині череїкупила на
пшениці менше в Канаді цего, тарифу. А Бенет, “дуже жалі - 
як минулого року? Адже х ючи каиадійських фармеріь,

на імперіяльжй конференції узак задалися з тями, хто був противної думки вона тарифи не мала ?
Центральна гвіт-пулева агей- Великій Британії домагався 

пояснює тут тим, що ар встановлення тарифи.
Ні, не в самій тарифі тут лм- 

му Велика Британія купувала хо. Лихо в цілій кашталісгнч- 
іішсницю аргентинську. А чому ній системі, яка тепер навіть 
аргентинська пшениця таяшл, самий гвіт пул зробила своїм 
а камадійська дороща? Хіба величезним засобом визиск; 
фермері Канаді! так багато бідних флрмерів

підприємці га влада відкинули 
в ча- ці вимоги, то робітники стали 

сі похорону дзвонили в усі цер- .до страйку.
ПІСЛЯ цього почуття “солі- 

Пе- > Ще не встигли повитягати' дарности" виявилося вже я\-
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